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Ṕısemná zkouška z matematiky

VÝSLEDKY

1) V množině všech reálných č́ısel řešte rovnici
√
3x− 2 +

√
x− 1 = 1

a uved’te podmı́nky řešitelnosti.

2) V množině všech reálných č́ısel řešte rovnici

log(x+ 16)− log(x− 4) = log(x+ 5)

a uved’te podmı́nky řešitelnosti.

3) V množině všech reálných č́ısel řešte nerovnici

4x− 1

3x+ 2
≥ 1.

4) V množině všech reálných č́ısel řešte rovnici

2 · sin2 x− sinx = 0.

5) Určete bod P , který je pr̊useč́ıkem př́ımek 2x− 3y − 5 = 0 a

x+ 2y + 1 = 0. Dále napǐste rovnici př́ımky, která procháźı

t́ımto bodem P a je kolmá k př́ımce 3x− 5y + 7 = 0.

Na tento list pǐste jen výsledky jednotlivých př́ıklad̊u.
Výpočty provádějte pouze na přiložených listech.
Výsledky, které nejsou doloženy výpočtem, nebudou hodnoceny!
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Ṕısemná zkouška z matematiky

VÝSLEDKY

1) V množině všech reálných č́ısel řešte rovnici
√
3x+ 7−

√
x+ 6 = 1

a uved’te podmı́nky řešitelnosti.

2) V množině všech reálných č́ısel řešte rovnici

22x+1 + 5 · 2x − 3 = 0.

3) V množině všech reálných č́ısel řešte nerovnici

2x− 3

3x+ 1
≤ 1.

4) V množině všech reálných č́ısel řešte rovnici

2 · sin x · cosx−
√
2 · cosx = 0.

5) Určete bod P , který je pr̊useč́ıkem př́ımek 3x+ 2y − 4 = 0 a

3x+ y − 5 = 0. Dále napǐste rovnici př́ımky, která procháźı

t́ımto bodem P a bodem A = [1, 0].

Na tento list pǐste jen výsledky jednotlivých př́ıklad̊u.
Výpočty provádějte pouze na přiložených listech.
Výsledky, které nejsou doloženy výpočtem, nebudou hodnoceny!




